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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 2ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 2η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής όπου θα λάβει χώρα  δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Zoom), στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 

29η Απριλίου 2026 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 21:00, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  

αριθμό  98/9182/26-01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με 

μοναδικό θέμα συζήτησης: Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο 

Μάρτιος-Απρίλιος 2026. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο :  Πρόσφατα ενημερωθήκαμε πως υπάρχει σχεδιασμός από μία 

εταιρία που δραστηριοποιείται στα φωτοβολταικά πάρκα να εγκαταστήσει 

ένα πάρκο φαραωνικών διαστάσεων στην περιοχή του Ζαλόγγου και πιο 

συγκεκριμένα μεταξύ της τοπικής Κοινότητας Καμαρίνας και Ωρωπού. Το 

πάρκο αυτό προβλέπεται να διαθέτει οικίσκους  στους οποίους θα 

βρίσκονται μπαταρίες αποθήκευσης ενέργειας οι οποίες θα χρειάζονται 

μεγάλες ποσότητες νερού για να μην υπερθερμαίνονται. Μπροστά σε αυτή 
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την εξέλιξη ο αγροτικός πληθυσμός καθώς και οι κάτοικοι της περιοχής 

ανησυχούν ιδιαίτερα για πιθανές περιβαλλοντικές επιπτώσεις όπως αύξηση 

θερμοκρασίας και αυξημένη πιθανότητα πυρκαγιάς το καλοκαίρι αλλά και 

πλημμύρας τον χειμώνα  , για την υποβάθμιση της περιοχής και για την 

υπονόμευση του πρωτογενή τομέα που θα δημιουργήσει μια τέτοια 

επένδυση. Για τους παραπάνω λόγους η Ομοσπονδία αγροτικών συλλόγων 

Πρέβεζας και οι τοπικοί αγροτικοί σύλλογοι πραγματοποιήσανε στην 

Καμαρίνα και τον Ωρωπό συνελεύσεις διαφωνώντας ριζικά με μια τέτοια 

εξέλιξη. Ερωτάται ο Δήμαρχος ποια είναι η θέση της Δημοτικής αρχής για 

την συγκεκριμένη επένδυση και πως προτίθεται να συμμετέχει στον αγώνα 

των αγροτών και κτηνοτρόφων της περιοχής. 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Κύρλα Κωνσταντίνο). 

  

ΘΕΜΑ 2ο: Το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουμε γίνει δέκτες παραπόνων 

για πολύ αυξημένους λογαριασμούς της ΔΕΥΑΠ στη δημοτική ενότητα 

Λούρου. Πολλοί κάτοικοι διαμαρτύρονται τόσο για το τρόπο κοστολόγησης 

αλλά και για την διαδικασία μέτρησης. Το γεγονός αυτό έχει προκαλέσει 

πολλές ενστάσεις από τους πολίτες οι οποίοι δεν δείχνουν πρόθυμοι να 

πληρώσουν τέτοια ποσά τη στιγμή που ήδη έχουν πληρώσει για αυτή την 

υπηρεσία στο κράτος δύο φορές ( άμεση και έμμεση φορολογία) και που δεν 

απολαμβάνουν πάντα ούτε ποιοτικό νερό ούτε σε επάρκεια, ειδικά τους 

θερινούς μήνες. Δεδομένου ότι το ζήτημα της διαχείρισης του νερού είναι 

ζωτικής σημασίας για όλους και απασχολεί το σύνολο των πολιτών, ρωτάμε 

τον Δήμαρχο εάν προτίθεται να πραγματοποιήσει μονοθεματική 

συνεδρίαση γι αυτό το σοβαρό ζήτημα και αν ναι να την  προσδιορίσει 

χρονικά.  

(θέμα  από  την  Δημοτική  Σύμβουλο   κα. Παπαδημητρίου Ειρήνη). 

 

ΘΕΜΑ 3ο:  Η επέκταση του σχεδίου της πόλης της Πρέβεζας σε μια περίοδο 

που η ζήτηση γης για οικιστική χρήση είναι αρκετά υψηλή θα δώσει μια 

πνοή στους δημότες μας ώστε να μπορέσουν να αποκτήσουν και αυτοί ένα 

σπίτι . 

Ερωτάτε η δημοτική αρχή αν έχει ολοκληρωθεί η εισήγηση της υπηρεσίας 

και του μελετητή επί των ενστάσεων που υποβλήθηκαν στην τελευταία 

ανάρτηση (Στάδιο Β1). 

Πότε θεωρήστε ότι θα υπάρξει προγραμματισμένη συνεδρίαση του 

Δημοτικού συμβουλίου με θέμα την έγκριση της πολεοδομικής μελέτης; 

Σε τι βάθος χρόνου αναμένεται η λήψη της τελικής απόφασης από το 

Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση του Σταδίου Β2, ώστε να προωθηθεί ο 

φάκελος προς την Περιφέρεια Ηπείρου; 

Υπάρχει κίνδυνος να χαθούν σημαντικά κονδύλια της ΣΒΑΑ (Στρατηγική 

Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης, ύψους 3,6 εκατ. Ευρώ ΕΣΠΑ) αν δεν 

προχωρήσει η επέκταση  της Β2 φάσης ; 
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Σε αυτή την φάση της μελέτης μπορεί να δημιουργηθεί τράπεζα γης ώστε 

πολίτες που έχουν χάσει τα σπίτια τους από φυσικές καταστροφές όπως 

στην περίπτωση της Μυρσίνης να τους παραχωρηθούν οικόπεδα ώστε να 

μπορέσουν να κατασκευάσουν το σπίτι τους με την αρωγή του κράτους . 

 ( θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Κύρλα Ευάγγελο) 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Καθίζηση δρόμου Καστροσυκιάς - Μεγαδένδρου. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης                   

κ. Τσαβαλά Ιωσήφ).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Συντήρηση υδραγωγείου Αρχαγγέλου. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 3ο : Άμεση ασφαλτόστρωση των δρόμων από Εθνική προς Niko Hotel 

και την Αγίου Νικολάου έως Δημοτικό Σχολείο Καναλίου 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου                   

κ.  Κουμπούλη Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 4ο  :  Αντικατάσταση κολόνων δημοτικού  φωτισμού. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Χειμαδιού                    

κ.  Παππά Δημήτριο).    

                                                                                                                                     

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                  
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


